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Staráme sa o svetové zdroje  
Resourcing the world
Poslanie skupiny Veolia
Spoločnosť Veolia pôsobí v oblasti vodárenstva, odpadového hospodárstva a energetiky. Jej aktivity sú zamerané na služby 
pre životné prostredie. Veolia sa podieľa na ochrane životného prostredia a na hospodárskom rozvoji, usiluje sa o udržateľný 
rozvoj pri hospodárení s prírodnými zdrojmi, zúčastňuje sa na boji proti zmene klímy a znečisťovaniu životného prostredia, dbá  
o zachovanie biodiverzity a zlepšovanie zdravia a kvality života obyvateľstva. 

Naše hodnoty
Základnými hodnotami spoločnosti Veolia sú ZODPOVEDNOSŤ, SOLIDARITA, REŠPEKT, INOVÁCIE a ORIENTÁCIA NA ZÁKAZNÍKA. 
Tvoria piliere, na ktorých je postavená ekonomická, sociálna a environmentálna výkonnosť celej skupiny.

Kódex etického správania
Etický kódex skupiny Veolia zabezpečuje, že vo všetkých jej spoločnostiach sú dodržiavané firemné hodnoty a pravidlá správania  
skupiny, medzinárodné iniciatívy, do ktorých je zapojená, predovšetkým projekt Global Compact v rámci OSN, ktorého cieľom 
je dodržiavať univerzálne princípy v oblasti ľudských práv, pracovných štandardov a životného prostredia, ďalej medzinárodná 
legislatíva týkajúca sa ľudských práv, smernice OECD pre nadnárodné podniky a národná legislatíva jednotlivých krajín, kde sku- 
pina pôsobí. Skupina Veolia pritom zachováva tieto základné princípy s prihliadnutím na kultúrnu rozmanitosť a dbá na ochranu  
životného prostredia.
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Vážení klienti, obchodní partneri, vážení akcionári,

ako generálny riaditeľ skupiny Veolia Energia na Slovensku mám česť zhodnotiť uplynulý rok 2015,  
jeho najvýznamnejšie udalosti a predložiť vám výročnú správu o činnosti, aktivitách a hospodá- 
rení spoločnosti Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o., patriacej do skupiny Veolia Energia.   

Skupina Veolia Energia na Slovensku zabezpečuje dodávku tepla a teplej vody prostredníctvom systémov centrálneho zásobovania 
teplom takmer 100 000 domácnostiam v 27 mestách a obciach, medzi ktoré patria Bratislava, Senec, Vráble, Vrbové, Žiar nad Hronom, 
Brezno, Lučenec, Poprad, Košice, Kráľovský Chlmec a ďalšie. Skupina poskytuje aj celý rad podporných služieb pre 59 priemyselných 
klientov a úspešne rozvíja projekty energetickej efektívnosti. Veolia Energia zamestnáva na Slovensku 780 ľudí. To všetko znamená veľký 
záväzok. Voči našim klientom – odberateľom, životnému prostrediu, voči našim zamestnancom. 

Aj počas roka 2015 sme sa prostredníctvom každodennej práce našich zamestnancov usilovali byť spoľahlivým a konštruktívnym 
partnerom pre mestá, obce, priemyselných klientov a ostatných zákazníkov, ktorí nám s dôverou zverili do prevádzky svoje tepelné 
hospodárstva alebo využívali naše služby. 

Za uplynulé roky sa v sektore energetiky stali najpoužívanejšími výrazmi „optimalizácia“ a „efektívnosť“. Práve v pojme „efektívnosť“ 
spočíva podstata aj budúcnosť našich aktivít. Pretože byť efektívnym znamená byť strategicky mysliacim, dobre zorientovaným 
a dostatočne rýchlym, aby sa dosiahol čo najväčší účinok každého nášho kroku. Takými sme my, ale aj naši zákazníci a toto  
si uvedomujeme pri našej práci každý deň.

S cieľom modernizovať technológie a rozvody a zvýšiť účinnosť tepelnotechnických zariadení sme v rámci skupiny v roku 2015 
investovali do obnovy takmer 7 miliónov eur. Podarilo sa nám tým skvalitniť naše služby, dosiahnuť významné úspory pre vás, našich 
zákazníkov, a zároveň znížiť dosah našich činností na životné prostredie. Aj vďaka týmto opatreniam každoročne významne znižujeme 
emisie skleníkových plynov. 

V tejto súvislosti by som chcel vysloviť vďaku kolegom za úspešné obhájenie auditu IMS a získanie nových certifikátov na ďalšie tri roky. 
Tento rok bola príprava intenzívnejšia, keďže sme boli úspešne certifikovaní na normu ISO 50 001, ktorou sa zaväzujeme zlepšovať našu 
energetickú hospodárnosť. 

Prostredníctvom garantovaných energetických služieb (tzv. EPC kontraktov) úspory energií klientom nielen prinášame, ale aj zmluvne 
garantujeme. V roku 2015 sme si pripísali ďalší úspech v tejto oblasti, keď sme vyhrali tender pre stredné školy v Šamoríne. Naša 
skupina je zároveň poskytovateľom historicky prvého EPC kontraktu na Slovensku a v súčasnosti realizujeme najväčšiu EPC zmluvu 
na Slovensku pre VÚC Košice. EPC projekty sú dnes vyhľadávané najmä preto, lebo zákazník neinvestuje vlastné prostriedky a úspory 
klientovi zmluvne garantujeme v priebehu celej dĺžky kontraktu. Veolia Energia ponúka EPC projekty ako komplexnú službu vrátane 
prevádzky a údržby, monitoringu a vyhodnocovania, čo nás odlišuje od mnohých „naoko“ konkurentov. 

V priebehu roka sme úspešne zavŕšili zmenu obchodného mena, ktorá súvisela so zmenou akcionárskej štruktúry Dalkie,  
a od 1. septembra aj všetky dcérske spoločnosti Dalkie na Slovensku pôsobia pod značkou Veolia Energia. So zmenou mena sa nám 
podarilo naštartovať väčšiu integráciu našich aktivít v rámci skupiny Veolia. Svedčí o tom príkladná spolupráca, či už s našimi českými, 
alebo slovenskými kolegami v obchode, prevádzke, nákupe, ľudských zdrojoch a mnohých ďalších oblastiach. V tomto úsilí budeme 
pokračovať všade tam, kde to dáva zmysel.  

Teší ma naša angažovanosť v oblasti spoločenskej zodpovednosti. Do nášho vzdelávacieho projektu, ktorého cieľom je vytvárať a pre- 
hlbovať pozitívny vzťah detí k životnému prostrediu, sa v tomto školskom roku prihlásilo viac ako 3 100 žiakov základných škôl z celého  
Slovenska. Realizuje sa pod záštitou Ministerstva životného prostredia SR a  v školskom roku 2015/2016 sme sa venovali téme biodiverzity.  
Počas desaťročnej tradície sme oslovili a formovali vzťah k životnému prostrediu u viac ako 40 000 žiakov základných škôl na celom 
Slovensku.

Naša Nadácia Veolia Slovensko si tento rok pripomína okrúhle 10. výročie. Počas svojej existencie podporila 169 projektov v celkovej 
sume takmer 450 000 eur v oblasti sociálnej výpomoci, vzdelávania, kultúry a životného prostredia predovšetkým v mestách, kde 
pôsobí naša skupina. Svoju pomoc rovnako venovala aj zamestnancom skupiny, ktorí sa ocitli v neľahkých životných situáciách.   

Našich klientov môžem ubezpečiť, že aj v nasledujúcom období sa budeme držať našich základných hodnôt a princípov a napĺňať 
tak hlavné poslanie skupiny „byť spoľahlivým partnerom pre tepelný komfort a úspory energií“. 

Prajem vám príjemné čítanie a zostávam s úctou,

Miroslav Kot
generálny riaditeľ 

1. ÚVODNÉ SLOVO
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2. IDENTIFIKAČNÉ 
 ÚDAJE SPOLOČNOSTI

NÁZOV SPOLOČNOSTI: 

Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.  
(do 31. 08. 2015 Dalkia Podunajské Biskupice, s.r.o.)

SÍDLO SPOLOČNOSTI:

Einsteinova 25, Bratislava 851 01,  
Slovenská republika

PRÁVNA FORMA: 

spoločnosť s ručením obmedzeným

IDENTIFIKAČNÉ ČÍSLO: 

35 908 700

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného  
súdu v Bratislave oddiel Sro, pod značkou 33935/B,

DÁTUM ZALOŽENIA: 

14. 9. 2004 prostredníctvom Zakladateľskej listiny,  
30. 11. 2004 bola zapísaná do obchodného registra

ZÁKLADNÉ IMANIE: 

6 639 eur

Medzinárodné aktivity skupiny Dalkia sa v júli minulého roka plne začlenili do skupiny Veolia. Z tohto 
dôvodu sa aj na Slovensku zmenila akcionárska štruktúra Dalkie a od 23. januára 2015 i obchodné meno 
materskej spoločnosti. Od 1. septembra 2015 sa uskutočnila zmena obchodných názvov všetkých 
dcérskych spoločností vrátane Dalkie Podunajské Biskupice s.r.o., ktorá pôsobí pod novým obchodným 
menom Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. 

Spoločnosť počas roka 2015 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné 
podiely materskej účtovnej jednotky. 

Spoločnosť nebola činná v oblasti výskumu a vývoja.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Spoločnosť Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. má jediného spoločníka, spoločnosť Veolia Energia Slovensko, a. s.
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3. ŠTATUTÁRNE 
 ORGÁNY SPOLOČNOSTI
Orgány spoločnosti k 31. 12. 2015:

ŠTATUTÁRNY ORGÁN 

Karol Kozák – konateľ 

Viola Szekerešová – konateľ  
(do 16. 5. 2016)

Miroslav Kot – konateľ  

Miloš Valovič – konateľ  
(od 16. 5. 2016)
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Prostredníctvom vzájomne sa dopĺňajúcich odvetví skupina Veolia vo svete navrhuje a realizuje riešenia, ktoré prispievajú  
k udržateľnému využitiu zdrojov a k rozvoju miest a priemyslu v nasledujúcich oblastiach:

• manažment vodohospodárskych služieb

• manažment energetických služieb

• manažment odpadového hospodárstva

Na Slovensku pôsobí skupina Veolia v oblasti vodohospodárskych a energetických služieb.

V každej krajine Veolia prezentuje všetky svoje aktivity aj na jednej spoločnej webovej stránke.
Na Slovensku je to www.veolia.sk.

Voda Energia

Počet zákazníkov: 
157 923

Počet zásobovaných obyvateľov : 
962 696

Počet zamestnancov: 
1 611

Obrat: 
81,3 mil.eur 

 

Počet zákazníkov (CZT, priemysel, 
energetické služby): 2 103

Počet domácností  
zásobovaných teplom: 98 171

Počet zamestnancov: 
780 

Obrat: 
116,8 mil.eur

KĽÚČOVÉ ÚDAJE: VEOLIA NA SLOVENSKU

Údaje sú za rok 2015.

4. SKUPINA VEOLIA 
 NA SLOVENSKU
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Skupina Veolia Energia je jedným z najväčších výrobcov a dodávateľov tepla v Slovenskej republike. V tejto oblasti pôsobí na Slo- 
vensku od roku 1993. Vďaka silnému medzinárodnému zázemiu poskytuje efektívne energetické riešenia a širokú paletu služieb  
s vysokým štandardom nárokov na ochranu životného prostredia.

Aktivity skupiny Veolia Energia na Slovensku
Prostredníctvom samostatných spoločností, skupina Veolia Energia na Slovensku zabezpečuje prevádzku, údržbu a moderni- 
záciu tepelnotechnických zariadení (TTZ) a dodávku tepla a teplej úžitkovej vody (TÚV) pre mestské časti Petržalka, Dúbravka,  
Podunajské Biskupice v Bratislave a pre mestá Senec, Vrbové, Vráble, Lučenec, Žiar nad Hronom, Brezno, Poprad, Kráľovský Chlmec,  
Košice a pre viaceré malé mestá v regióne východného Slovenska.

Pre mestskú časť Petržalka, najväčšiu bytovú štvrť v strednej Európe, zabezpečuje dodávku tepla a TÚV už takmer 15 rokov. 
Významnou fázou modernizácie systému CZT v Petržalke bola inštalácia kogeneračných jednotiek a výroba elektrickej energie  
a tepla vysoko účinnou kombinovanou výrobou (VÚ KVET) v 18 existujúcich kotolniach.

Veolia Energia pôsobí aj v oblasti energetických služieb a technickej správy budov. Poskytuje technickú správu budov pre Trnavský  
samosprávny kraj ale aj napr. facility management administratívneho areálu Digital Park v Bratislave.

Prostredníctvom spoločnosti Veolia Energia Komfort Košice, a.s., zabezpečuje pre Košický samosprávny kraj najväčší projekt  
energetickej efektívnosti (EPC) v sektore verejnej správy na Slovensku.

Služby pre priemyselných klientov zabezpečuje prostredníctvom dcérskych spoločností SLOVEO a.s. a Veolia Utilities Žiar  
nad Hronom, a.s. V prípade prvej spoločnosti ide o komplexnú ponuku služieb a správy budov v areáli výrobného závodu auto- 
mobilky Peugeot Citroën Automobiles, PCA Slovakia, s.r.o., v Trnave, ktorá umožňuje klientovi presunúť všetky aktivity mimo 
jeho hlavnej činnosti a zveriť ich do rúk odborníkom. Spoločnosť Veolia Utilities Žiar nad Hronom, a.s., zabezpečuje výrobu  
a dodávku energií a médií pre priemyselných klientov v areáli ZSNP v Žiari nad Hronom aj prostredníctvom progresívnej techno- 
lógie splyňovania biomasy.

Spoločnosť C - bau, spol. s r.o. zabezpečuje odborné poradenstvo, koordináciu a technickú podporu dcérskym prevádzkovým 
spoločnostiam. Sústreďuje a vymieňa know-how a najlepšie skúsenosti nielen v rámci národných aktivít skupiny Veolia Energia 
na Slovensku, ale prostredníctvom tímu odborníkov i v rámci celého koncernu Veolia.

Spoločnosť C - Shop, spol. s r.o. centralizuje nákup a zásobovanie celej skupiny Veolia Energia na Slovensku. Hlavným cieľom  
je zabezpečiť dodávku tovarov a služieb pre celú skupinu v najlepších cenách, termínoch a v najlepšej kvalite.

Prostredníctvom spoločností RSB - Roľnícka spoločnosť Brodské, s.r.o., a Biomass Energy Corporation, a. s., rozšírila oblasť svojho  
podnikania aj na produkciu biomasy formou pestovania energetických rastlín.

Skupina má za cieľ predvídať neprestajne sa vyvíjajúce potreby a požiadavky klientov, optimalizovať technickú, ekonomickú  
a environmentálnu prevádzku zverených zariadení a pritom sa snažiť uplatňovať využívanie obnoviteľných zdrojov energie.
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Hlavnou činnosťou spoločnosti Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o., je prevádzka tepelnotechnických zariadení (TTZ), 
ich údržba, oprava a komplexná modernizácia, výroba a distribúcia tepla pre prípravu ústredného vykurovania a teplej úžit- 
kovej vody. Pre Mestskú časť Bratislava – Podunajské Biskupice zabezpečuje dodávky tepla už viac ako 11 rokov. 

Spoločnosť zabezpečuje prevádzku 20 zdrojov kotolní, z ktorých je 9 centrálnych kotolní s rozvodmi tepla a 11 domových kotolní.  
Kotolne zabezpečujú výrobu tepla pre ústredné vykurovanie a výrobu teplej úžitkovej vody.

Kľúčové ukazovatele  
(Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.)

ČISTÝ OBRAT  
Z VÝROBKOV A SLUŽIEB  (v tis. eur) 3 417

PREDANÉ TEPLO (v MWh) 37 717

POČET VYKUROVANÝCH BYTOV 5 393

OPRAVY A INVESTÍCIE (v tis. eur) 457

POČET KLIENTOV 127

5. PROFIL 
 SPOLOČNOSTI
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Naše hodnoty
Aktívne sa podieľame na budovaní spoločnosti  

so zodpovedným prístupom k trvalo udržateľnému rozvoju.

ZODPOVEDNOSŤ
SOLIDARITA

REŠPEKT
INOVÁCIE

ORIENTÁCIA 
NA ZÁKAZNÍKA

Hľadáme individuálne riešenia pre 
všetky situácie a potreby našich 

zákazníkov a partnerov.

Dodržujeme zákony, 
interné pravidlá skupiny 
a rešpektujeme ostatných.

Navrhujeme trvalo udržateľné riešenia  
pre našich zákazníkov, životné  

prostredie a celú spoločnosť. 

Stále zvyšujeme efektivitu a kvalitu poskytovaných služieb.
Počúvame našich zákazníkov a naše know-how využívame  

na to, aby sme splnili ich očakávania.



11

6. SPRÁVA O PODNIKATEĽSKEJ 
 ČINNOSTI A STAVE JEJ MAJETKU

6.1. Naše služby
Hlavným predmetom podnikania spoločnosti Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o., je výroba, distribúcia a predaj tepla  
pre ústredné vykurovanie a prípravu teplej úžitkovej vody. Zabezpečuje výkon riadnej a preventívnej údržby technologických zariadení,  
rozvodných sietí a objektov prevádzky.  

Výroba a dodávka tepla
Spoločnosť prevádzkuje tepelnotechnické zariadenia v mestskej časti  
Bratislava – Podunajské Biskupice, ktoré tvorí 20 plynových kotolní.  
Na základe zmluvy o prenájme s MČ Bratislava - Podunajské Biskupice  
a Bytovým podnikom Podunajské Biskupice prevádzkuje 13 prenajatých  
plynových kotolní a k nim prislúchajúcich tepelných rozvodov a odo- 
vzdávacích staníc tepla, z toho 3 plynové kotolne (Baltská 21/A, Kazanská  
19 a Estónska 53) boli prenajaté k 1. 1. 2015.

Spoločnosť vlastní 7 domových kotolní, odkiaľ dodáva teplo a teplú  
úžitkovú vodu pre obyvateľov predmetných bytových domov. Spoločnosť  
prevádzkuje 3 vlastné domové odovzdávacie stanice tepla a 82 staníc 
ústredného vykurovania. 

Výrobu zabezpečuje 55 teplovodných kotlov s celkovým inštalovaným 
výkonom 52,369 MWt. Vstupným palivom je zemný plyn.

Predaj tepla oproti minulému roku vzrástol z hodnoty 34 877 MWh  
na úroveň 37 717 MWh predovšetkým z dôvodu klimatických pod- 
mienok ako aj prevzatia 3 domových kotolní do prenájmu od Bytového  
podniku Podunajské Biskupice s.r.o. od 1. 1. 2015. 

2015 2014
čistý obrat (tis. €) 3 417 3 507

inštalovaný výkon zariadení (MWt) 52 52

počet kotolní 20 17

počet výmenníkových staníc (VS) 3 3

počet klientov 127 124

počet vykurovaných bytov 5 393 5 276

výsledná cena TE - variabilná zložka (€/kWh) 0,0564 0,0622

výsledná cena TE - fixná zložka (€/kW) 148,8775 155,6358

opravy1 (tis. €) 349 393

investície (tis. €) 108 141
1 zmena metodiky z dôvodu zjednotenia vykazovania údajov v rámci podnikov v skupine. 
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6.2. Inovácie 
V rámci našej nosnej činnosti, ktorou je výroba a dodávka tepla a teplej úžitkovej vody, venujeme veľkú pozornosť modernizácii, 
zvyšovaniu kvality a efektívnosti výroby. Postupne realizujeme investície, údržbu a opravy, ktorými sa dodávka energií stáva efek- 
tívnou a ekologickou. Mnohé  z týchto investícií pritom realizujeme práve v letnom období, mimo vykurovacej sezóny, a to tak,  
aby boli naši zákazníci obmedzovaní v minimálnej miere.

Investičná činnosť 
Celková výška investícií v roku 2015 v rámci Veolie Energia Podunajské 
Biskupice, s.r.o. bola 108-tisíc eur. Investície smerovali do realizácie odply- 
ňovacích zariadení, tzv. variomatov na kotolniach Podzáhradná a Bielo- 
ruská. Tieto zariadenia slúžia na automatické udržiavanie statického tlaku  
a doplňovanie technologickej vody s funkciou odplyňovania. 

Opravy a údržba
Okrem investičných akcií bola realizovaná oprava, preventívna údržba 
a odborné prehliadky. 

Celkové výdaje na opravy a údržbu v roku 2015 v rámci Veolie Energie Podu- 
najské Biskupice, s.r.o. predstavovali 348 652 eur a na odborné prehliadky  
58 191 eur. Vykonávané práce smerovali do nasledujúcich činností:
• bežné opravy, údržba, havarijné stavy TTZ,

• odstraňovanie nedostatkov vyplývajúcich z revíznych správ,

• preventívne prehliadky,

• strojná údržba,

• opravy stavebných častí – fasády a strechy,

• opravy rozvodov tepla a teplej úžitkovej vody,

• starostlivosť o kvalitu systémovej vody,

• odborné prehliadky a skúšky (revízie) vyplývajúce z platnej legislatívy,

• overovanie a kalibrácia meradiel (meračov tepla a vodomerov),

• odstraňovanie havarijných stavov a poškodených častí zariadení.

Spolupráca so sesterskou spoločnosťou C - bau, spol. s r.o.
Pri realizácii svojich rozvojových projektov, investičných akcií, údržby a opráv spoločnosť Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.,  
úzko spolupracuje so sesterskou spoločnosťou C - bau, spol. s r.o.

Energetický audit 
Zákon o energetickej efektívnosti č. 321/2014 Z. z. ustanovuje povinnosť pre podnikateľov, ktorí nie sú podľa európskej definície 
malým alebo stredným podnikom, vykonávať energetický audit a aktualizovať ho každé 4 roky. 

Spoločnosť Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o., preto v zmysle tejto zákonnej povinnosti vykonala energetický audit. Audit 
obsahuje súbor navrhovaných opatrení, ktoré majú odporúčací charakter, a bude slúžiť ako podklad pri tvorbe investičného plánu 
na nasledujúce obdobie.  
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6.3. Orientácia na zákazníka
Medzi klientov spoločnosti Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. patrí bytovo-komunálna sféra. Prostredníctvom poskytovaných  
služieb znižujeme náklady pre konečných spotrebiteľov, ktoré súvisia so spotrebou energie. Naše aktivity vykonávame so zreteľom  
na optimalizáciu nákladov za energie a na znižovanie prevádzkových nákladov a kvalita poskytovaných služieb je garantovaná 
certifikovanými systémami. Pri príprave riešení a služieb sú záujmy a požiadavky našich klientov vždy na prvom mieste.

Pravidelný kontakt so zákazníkmi, zisťovanie ich potrieb, názorov, prianí, skrátka úsilie byť pre klienta dobrým partnerom je hlavnou  
úlohou odboru starostlivosti o zákazníkov materskej spoločnosti. Zastrešuje obchodnú činnosť zameranú na vyhľadávanie nových  
klientov pre systémy centrálneho zásobovania teplom, ktoré spoločnosť spravuje, a zároveň je zodpovedný za starostlivosť o exis- 
tujúcich zákazníkov.

Jednou z aktivít, ktorú odbor starostlivosti o zákazníkov pre svojich klientov ponúka, je možnosť poradenstva v oblasti energetickej  
efektívnosti.

Odberateľom, ktorí majú vysokú spotrebu tepla, vedia zamestnanci odboru starostlivosti o zákazníkov odporučiť optimalizáciu 
vlastnej spotreby tepla na ústredné vykurovanie porovnaním spotreby tepla rovnakých typov obytných domov. Klienti tak získajú 
informácie o možnostiach zefektívnenia spotreby. Zároveň sú údaje o spotrebe tepla v kWh doplnené aj o finančné výdaje, ktoré 
ich táto „nadspotreba“ stojí.

Činnosť skupiny Veolia Energia je už vo svojej podstate spojená so životným prostredím, preto sa vplyv našich činností naň snažíme  
minimalizovať. Ako zákaznícky orientovaná spoločnosť dbáme na kvalitu dodávaných služieb a spokojnosť našich klientov. Práve 
z týchto dôvodov sme spustili proces zavádzania služby elektronická faktúra – zasielanie faktúr v elektronickej podobe. 

Elektronická faktúra spĺňa všetky náležitosti faktúry 

v zmysle § 71 zákona č. 222/2004 o dani z pridanej 

hodnoty. Je plnohodnotným daňovým dokladom. 

Výhody služby elektronická faktúra, ktoré naši klienti  

jej aktiváciou získajú:

pohodlný a rýchly spôsob prijímania faktúr,

možnosť dostať sa k faktúre skôr,  

a to okamžite po vystavení, 

možnosť uložiť a prehľadne archivovať  

faktúry vo svojom počítači,

zníženie zaťaženia životného prostredia menšou 

spotrebou papiera, keďže elektronickú faktúru  

nie je potrebné tlačiť,

aktiváciu a využívanie služby zdarma.
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Firemná komunikácia a reklamné aktivity

Na informovanie verejnosti o našich aktivitách  
a novinkách, získanie spätnej väzby za naše služby  
a budovanie povedomia v oblasti ochrany životného  
prostredia využíva spoločnosť Veolia Energia Podu- 
najské Biskupice, s.r.o., rôzne nástroje, ako napríklad  
zákaznícky časopis, aktívnu účasť na odborných 
konferenciách, súťaže pre deti základných škôl, 
informačné letáky a pod 

Skupina Veolia Energia pravidelne vydáva zákaznícky časopis Termoinfo, v ktorom informuje o svojich aktivitách, novinkách 
týkajúcich sa energetickej legislatívy a radí svojim klientom v oblasti spotreby energií.

TERMOINFO
ŠPECIÁL SPOLOČNOSTI VEOLIA ENERGIA 
PRE DOMÁCNOSTI O TEPLE A TEPELNOM HOSPODÁRSTVE

marec 2015

Dobrá správa! Petržalčania napojení na centrálne vykurovanie 
budú v tomto roku platiť za teplo o 5,1 % menej ako vlani. Štan-
dardný petržalský byt by takto mohol ušetriť za vykurovanie 
takmer 70 € ročne.

„Za poklesom ceny tepla pre konečných spotrebiteľov je neustále zvyšo-
vanie účinnosti výroby tepla intenzívnou a dôslednou starostlivosťou 
o naše prevádzky a investovaním do rozvoja a modernizácie tepelného 
hospodárstva,“ vysvetľuje Miroslav Kot, generálny riaditeľ spoločnosti 
Veolia Energia Slovensko, a. s. (predtým Dalkia a.s.), ktorá je dodáva-
teľom tepla v tejto mestskej časti. „Počas nášho 15-ročného pôsobenia 
v Petržalke bolo na rozvoj a modernizáciu tepelného hospodárstva pre-
investovaných 29,06 mil. eur. Účinnosť výroby tepla sa zvýšila o viac 
ako 6 %. Zníženie ceny tepla pozitívne ovplyvnili tiež lepšie podmienky 
pri nákupe zemného plynu,“ dodáva.

Modernizácia dodávok tepla a teplej vody v najväčšej bytovej štvrti 
v strednej Európe bude pokračovať. K postupnej obnove systému 
centrálneho zásobovania teplom (CZT) v nasledujúcom období 
sa Veolia Energia zaviazala aj v zmluve s mestskou časťou Petržalka. 
Prvou fázou projektu modernizácie bola inštalácia kogeneračných 
jednotiek s kombinovanou výrobou elektriny a tepla (KVET) v 18 exis-
tujúcich kotolniach  koncom roka 2013. Technológia KVET umožňuje 
vyššie využitie vstupnej energie – zemného plynu – jeho premenou 
na elektrickú energiu a teplo. Navyše je to technológia šetrná k život-
nému prostrediu, spĺňa polovičné emisné limity.

V tomto roku čakajú Petržalku rozsiahle investície do obnovy rozvo-
dov teplej úžitkovej vody, sekundárnych rozvodov ústredného kúre-
nia (ÚK), technológií odovzdávacích staníc tepla (OST), a rovnako 
do optimalizácie tepelných výkonov jednotlivých výhrevní. V roku 2015 
bude preinvestovaných asi 1,5 mil. eur z celkom 38,5 mil. eur určených 
na rekonštrukciu sekundárnych rozvodov ÚK a obnovu technológie 
OST. Práce sa budú realizovať mimo vykurovacieho obdobia. V rámci 
obnovy CZT v Petržalke budú na vstupy do jednotlivých odberných 
miest umiestnené nové merače tepla s možnosťou elektronického 
prenosu dát. 

Obnova CZT v Petržalke tak prinesie nielen vyššiu kvalitu a bezpečnosť 
dodávky tepla a teplej vody, ale aj možnosť priebežne sledovať spo-
trebu a trend odberu tepla na ústredné kúrenie u jednotlivých odbe-
rateľov, a tiež diaľkovo odpočítavať spotrebu tepla na vykurovanie. 
V neposlednom rade má vplyv i na stabilizáciu a konkurencieschopnosť 
ceny tepla, ktorá je jedným z hlavných cieľov dodávateľa tepla.

Ceny tepla v Petržalke klesli

TERMOINFO
ČASOPIS SKUPINY VEOLIA ENERGIA 
O TEPLE A TEPELNOM HOSPODÁRSTVE

máj 2015

Úspory nesľubujeme, garantujeme ich
Projekty energetickej efektívnosti, známe aj ako EPC projekty, 
sú dnes populárna téma, ktorá rezonuje v odbornej aj laickej ve-
rejnosti. Ako k nej pristupuje skupina Veolia Energia a s akými vý-
sledkami, vysvetľuje Daniel Rušin, ktorý  pôsobí v spoločnosti 
Veolia Energia Slovensko, a. s., od marca 2014. Z pozície business 
development manažéra prevzal  v decembri minulého roka zod-
povednosť za riadenie obchodného úseku spoločnosti.

Môžete, prosím, priblížiť, čo sa vlastne ukrýva za skratkou EPC?
EPC (z angl. Energy Performance Contracting) môžeme voľne preložiť 
ako poskytovanie energetických služieb s garantovaným výsledkom. 
Projekt realizuje ako riešenie „na kľúč“ jeden poskytovateľ – tzv. ESCO 
� rma (Energy Service Company). Ten zabezpečí zhodnotenie stavu 
energetického systému klienta (vykurovanie, vzduchotechnika, chla-
denie, osvetlenie a pod.), zistí potenciál úspor energií v technických 
jednotkách, navrhne technické riešenie a riešenie � nancovania pro-
jektu. Klient potom investíciu spláca z dosiahnutých úspor. EPC pro-
jekty sú dnes vyhľadávané najmä preto, lebo zákazník neinvestuje 
vlastné prostriedky a úspory má zmluvne garantované v priebehu 
celej dĺžky kontraktu.

Pre akých klientov je EPC projekt vhodný?
Dá sa povedať, že EPC projekt je primárne určený pre objekty s veľ-
kým potenciálom na dosiahnutie úspor energií a tam, kde je potrebné 
rekonštruovať energetický systém. Sú to spravidla objekty vo verejnej 
správe – školy, nemocnice, administratívne budovy, ale aj v priemysle 
a privátnom sektore, najmä ak ide o komplex objektov. Výhodou je oboj-
stranná motivácia – tak klienta, ako aj poskytovateľa takejto služby. 
Ide teda o optimálne investovanie, ako aj o maximalizáciu úspor, pre-
tože ak poskytovateľ dohodnuté úspory nedosiahne, musí zákazníkovi 
vyplatiť rozdiel v ročnom zúčtovaní nákladov na energie. Po realizácii 
projektu je veľmi dôležitá zmena v prevádzkovaní energetického sys-
tému, jeho monitoring a vyhodnocovanie. Preto Veolia Energia ponúka 
EPC projekty ako komplexnú službu – vrátane prevádzky a údržby.

pokračovanie na str. 5 >>>

PRÍHOVOR

Vážení klienti,

keď som pred niečo viac ako ro-
kom prichádzal z iného sekto-
ra do spoločnosti Dalkia, a.s. 
(ktorá v súčasnosti pôsobí 
už pod novým názvom Veolia 
Energia Slovensko, a. s.), s cie-
ľom rozvíjať a realizovať pro-
jekty energetickej efektívnosti 
pre našich súčasných aj nových 
zákazníkov, kládol som si otáz-
ky: Prečo má veľká � rma, kto-
rá podniká v energetike a má 
stabilné miesto na trhu, záujem 
navrhovať riešenia na dosiahnu-
tie energetických úspor? Pred-
pokladom jej úspešného fun-

govania by predsa mala byť snaha o zvyšovanie odberu energií v pro-
spech tržieb a udržanie svojho podielu na trhu. Je tu priestor vypočuť 
si hlas klienta, a to bez ohľadu na jeho veľkosť? Do akej miery je schop-
ná vidieť záujmy klienta na prvom mieste?

Môžem vás ubezpečiť, že tieto riešenia sú jednou z hlavných strate-
gických priorít našej spoločnosti. Nemám pritom na mysli len klientov 
odoberajúcich teplo zo sústavy centrálneho zásobovania teplom 
(CZT), ale i klientov s lokálnym zdrojom tepla, priemyselných klien-
tov, klientov z verejnej správy, ako aj zo súkromného sektora. Rovna-
ko pre nás nie je podstatné, v ktorom regióne Slovenska pôsobia. 
Navrhujeme riešenia alebo konzultujeme zámery pre bytové domy, 
školské zariadenia, zdravotnícke zariadenia, samosprávne kraje, mestá 
a obce, investorov v realitnom sektore. Záujem pomôcť zákazníkovi 
nevymedzujeme ani jeho veľkosťou, ani komplexnosťou technické-
ho riešenia. 

Zároveň ponúkame pomoc pri posudzovaní a konzultovaní naoko lá-
kavých ponúk na realizáciu tzv. EPC projektov. Stretávame sa s množ-
stvom prípadov, za ktorými nie sú nijaké zmluvné garancie úspor 
energií a nákladov, ale iba primárna snaha presvedčiť ľudí, aby sa od-
pojili od sústavy CZT. V takýchto prípadoch často chýba porovnanie 
viacerých alternatív, ktoré prinesú požadované úspory. O vysvetlení 
vývoja budúcich nákladov, ak sa pre takýto krok rozhodnú, už ani 
nehovoriac. 

Klient si nevyberá služby podľa veľkosti � rmy. Vyberá si kvalitné a ga-
rantované riešenie, ktoré zahŕňa nielen dodávku služby, ale aj servis 
a proaktivitu v komunikácii. 

Ubezpečujem vás nielen za seba, ale i za všetkých kolegov, ktorí 
sa na príprave týchto riešení a služieb naprieč celou skupinou Veolia 
celoročne podieľajú, že vaše záujmy a požiadavky sú a budú u nás 
vždy na prvom mieste. 

Daniel Rušin
obchodný riaditeľ Veolie Energia Slovensko, a. s.
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6.4. Zodpovednosť 
Skupina Veolia sa aktívne podieľa na budovaní spoločnosti presadzujúcej zásady 
udržateľného rozvoja a prijíma plnú zodpovednosť za interný a externý dosah svojich aktivít. 
Vo svojej každodennej činnosti presadzuje zodpovedný prístup voči svojim zamestnancom 
a k životnému prostrediu.

Ľudské zdroje
Plnenie aktivít spoločnosti Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o., zabezpečujú vedúci zamestnanci skupiny Veolia Energia 
na Slovensku v rámci štatútu dočasného pridelenia zamestnancov. Touto formou sa využíva synergický efekt, ktorý umožňuje 
zníženie nákladov správnej a výrobnej réžie. Spoločnosť nemá vlastných zamestnancov. 

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
V súvislosti so zvyšovaním bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci si skupina Veolia stanovila ako jednu z priorít prevenciu  
a predchádzanie vzniku pracovných úrazov a vytváranie priaznivých pracovných podmienok pre zamestnancov.

Táto téma sa pre ľudí pracujúcich vo Veolii stala bežnou súčasťou ich života, a to vďaka ustavičnej komunikácii o nej, šíreniu filo- 
zofie ochrany zdravia formou plagátov a letákov na pracoviskách či formou pravidelných návštev pracovísk zástupcami vedenia 
spoločnosti. Každoročne organizujeme podujatia, ako sú napr. Týždeň BOZP, Dni zdravia a pod. V tomto trende mieni Veolia Energia  
pokračovať i ďalej, aby sa každý jej zamestnanec vždy cítil bezpečne.  

Už ôsmy rok po sebe skupina Veolia Energia zorganizovala Týždeň BOZP. Kampaň, ktorá sa niesla v znamení hesla „Spoločne  
pre bezpečnosť“, upozorňuje na dôležitosť bezpečnosti pri práci. Na zvýšenie prevencie sme predstavili súbor pravidiel „Vždy 
bezpečne“, ktoré sú určené tak pre manažment, ako aj pre všetkých zamestnancov.
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Politika kvality. Integrovaný manažérsky systém
Základným spoločným prvkom IMS skupiny je Politika IMS schválená generálnym riaditeľom. Politika akceptuje potreby  
tak materskej spoločnosti, ako aj dcérskych spoločností. Pre širšiu verejnosť je politika zverejnená na internetovej stránke  
www.veolia.sk.

Skupina Veolia Energia na Slovensku má už niekoľko rokov zavedený a certifikovaný integrovaný manažérsky systém (IMS) 
podľa noriem ISO 9001 Systém riadenia kvality, ISO 14001 Systém environmentálneho manažérstva a OHSAS 18001 Systém 
riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Na uvedené normy je certifikovaná aj spoločnosť Veolia Energia Podunajské 
Biskupice, s.r.o.

V roku 2015 bola materská spoločnosť Veolia Energia Slovensko, a. s., úspešne certifikovaná podľa normy ISO 50001 Systém 
energetického manažérstva. Získanie tohto certifikátu výrazne prispieva k napĺňaniu stratégie skupiny Veolia Energia, a to pre- 
dovšetkým v oblasti zodpovednosti za trvalo udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia. Zavedenie tejto normy má viesť  
k znižovaniu emisií skleníkových plynov a ďalších súvisiacich vplyvov na životné prostredie, ako aj nákladov na energiu. Dôle- 
žitým faktorom zavedenia tejto normy je vyššia konkurencieschopnosť firmy v čoraz náročnejšom podnikateľskom prostredí. 
Všetky princípy novozavedenej normy budú aplikované vo všetkých dcérskych spoločnostiach skupiny Veolia Energia na Slovensku.

Cieľom IMS je zabezpečiť najvyššiu možnú ochranu životného prostredia, maximálnu ochranu zdravia pracovníkov, kvalitný 
pracovný výkon, dobré vzťahy so zákazníkmi, s orgánmi štátnej správy, ako aj so širokou verejnosťou a neprestajne hľadať 
možnosti, ako skvalitňovať svoje služby. ISO 50001 výrazne prispieva k napĺňaniu stratégie skupiny Veolia Energia, a to najmä  
v oblasti zodpovednosti za trvalo udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia. Súčasťou normy je aj „zelené obstarávanie”,  
to znamená, že sa už pri samotnom výbere dodávateľov stále viac a viac prihliada na to, aby rešpektovali zásady šetrenia 
energiami.

Ochrana životného prostredia
Ako jednu zo svojich priorít si naša spoločnosť definovala neprestajne znižovať negatívny dosah svojej produkcie na životné pros- 
tredie vo všetkých lokalitách, kde pôsobí. Ponúkame riešenia ohľaduplné  k životnému prostrediu, ktoré našim klientom umožňujú  
znižovať energetické náklady, kontrolovať spotrebu energií a tak efektívnejšie realizovať hlavné činnosti ich podnikania.

Pozitívne výsledky v oblasti zníženia zaťaženia ži- 
votného prostredia, prejavujúce sa v znížení ener- 
getickej náročnosti výroby tepla, sa dosiahli vďaka  
systematickému prístupu k riadeniu výroby a k reali- 
zácii investičných akcií zameraných na zvýšenie 
technickej úrovne tepelnotechnických zariadení.

V oblasti odpadového hospodárstva je filozofiou  
spoločnosti minimalizácia množstva odpadov a za- 
bezpečenie zneškodnenia odpadov v zmysle plat- 
nej legislatívy.

Zvyšujeme povedomie zamestnancov o životnom 
prostredí aj informáciami o vyhlásených medzinárod- 
ných dňoch, ktoré súvisia s ochranou životného 
prostredia.

Skupina Veolia sa zaviazala podporovať trvalo udrža- 
teľný rozvoj a ochranu životného prostredia, preto  
sa pri príležitosti Svetového dňa životného prostredia  
rozhodla usporiadať pre všetkých zamestnancov  
na celom svete aktivitu na tému: Spoločne pre ži- 
votné prostredie. Prostredníctvom tejto súťaže  
sa zamestnanci mohli podeliť o svoj osobný príspe- 
vok k ochrane životného prostredia.
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Ďalšou zaujímavou aktivitou bola fotografická súťaž Mám rád svoju planétu, ktorú iniciovala naša materská spoločnosť Veolia  
v Paríži. Cieľom bolo zozbierať fotografie z celého sveta a ukázať našu planétu tak, ako ju ľudia vnímajú.

Záleží nám na vzťahu našich detí k prírode

Skupina Veolia Energia podporuje vzdelávanie na základných školách v oblasti environmentalistiky. Pre žiakov prvého stupňa 
základných škôl organizuje tradičnú vzdelávaciu súťaž zameranú na ochranu životného prostredia. 

Do súťaže sa zapájajú základné školy z miest a obcí, kde pôsobia spoločnosti skupiny Veolia Energia. Súťaž prebieha počas 
školského roka a jej cieľom je vytvárať a prehlbovať pozitívny vzťah detí k životnému prostrediu. Medzi najúspešnejšie témy 
patria napríklad Biodiverzita okolo nás, Lesy okolo nás, Energie okolo nás, Planéta pre Malého princa.

Počas desiatich ročníkov sa do vzdelávacích projektov zapojilo približne 40-tisíc žiakov základných škôl z miest, kde skupina  
Veolia Energia poskytuje svoje služby. V školskom roku 2015/2016 sme sa vrátili k téme, ktorá v minulosti patrila k najúspešnejším:  
Biodiverzita okolo nás – Keď vďaka biodiverzite moje mesto ožije. Do projektu sa v tomto školskom roku zapojilo viac ako  
3 100 žiakov základných škôl z celého Slovenska. Realizuje sa pod záštitou Ministerstva životného prostredia SR.  

Na účely súťaže sa pripravujú zaujímavé pedagogické materiály pre žiakov a učiteľov podľa jednotlivých tém projektu. Vďaka  
týmto učebným pomôckam, vypracovaným odborníkmi špeciálne pre tento projekt, sa deti dozvedia veľa informácií o životnom  
prostredí, o jeho význame pre život človeka aj živočíchov. Projekt je v spolupráci s lesnými pedagógmi obohatený o sprievodné 
akcie na lepšie pochopenie témy. Žiaci si tak zábavnou formou prehlbujú znalosti o ochrane životného prostredia a osvojujú  
si zásady ekologického správania v každodennom živote.

Odborná porota ohodnotí všetky práce na úrovni lokálnych kôl. Najlepšie projekty postúpia do celoslovenského kola a víťazná 
trieda dostane ako hlavnú cenu celodenný výlet s atraktívnym programom. 
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Vývoj produkcie emisií
Skupina Veolia Energia na Slovensku
V rámci všetkých spoločností skupiny Veolia Energia na Slovensku došlo v roku 2015 k miernemu poklesu vyprodukovaných 
emisií TZL (tuhých znečisťujúcich látok), SOx a NOx, a to najmä vplyvom mierneho poklesu výroby oproti predchádzajúcim 
rokom, modernizáciou tepelnotechnických zariadení, uvedením kotla na biomasu do prevádzky v spoločnosti Veolia Utilities 
Žiar nad Hronom, ako aj v dôsledku teplejšieho počasia. Vďaka postupnému nahrádzaniu uhlia a zemného plynu biomasou 
v prevádzkach ako Veolia Utilities Žiar nad Hronom, Veolia Energia Vráble, Veolia Energia Východné Slovensko, Veolia Energia 
Poprad sa nám v roku 2015 podarilo znížiť emisie CO2  o takmer 18-tisíc ton.
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Graf produkcie emisií 
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6.5. Solidarita
Skupina Veolia Energia sa dlhodobo angažuje v oblasti celospoločenskej zodpovednosti a prostredníctvom vlastnej nadácie pod- 
poruje predovšetkým aktivity v mestách a mikroregiónoch, kde žijú a pracujú zamestnanci spoločností v skupine Veolia Energia  
na Slovensku, alebo sa zúčastňuje na rôznych projektoch a podujatiach kultúrneho, spoločenského a sociálneho charakteru.

Nadácia Veolia Slovensko

Nadácia Veolia Slovensko podporuje také aktivity, ktorých výsledky majú reálny a vyčísliteľný regionálny dosah na určené 
cieľové skupiny projektu. V roku 2015 Nadácia prispela sumou viac ako 61 000 eur na 31 rôznych projektov. Prioritou je pod- 
pora projektov v oblastiach verejnoprospešného účelu:

• podpora sociálnej pomoci rodinám a zamestnancom spoločností skupiny Veolia Energia na Slovensku,

• podpora rozvíjania duchovných hodnôt, realizácie a ochrany ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,

• ochrana a tvorba životného prostredia,

• zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt,

• podpora zdravia, vzdelávania, vedy, telovýchovy a športu.
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Nadácia Veolia Slovensko pomáha už viac ako 10 rokov
Nadácia Veolia Slovensko vznikla v roku 2006 a počas svojej existencie podporila 
169 projektov v celkovej sume takmer 450 000 eur predovšetkým v oblasti sociálnej 
pomoci, vzdelávania, športu, kultúry, ako aj životného prostredia v mestách, kde pôsobí 
skupina Veolia. Pomoc poskytla aj zamestnancom skupiny a ich rodinám, ktorí sa ocitli 
v neľahkých životných situáciách. 

Najviac podporených projektov bolo v oblasti vzdelávania a osvety, šlo na- 
príklad o školské projekty pre materské, základné a stredné školy vo via- 
cerých mestách.

Nadácia napríklad v minulosti podporila realizáciu projektu revitalizácie 
športového ihriska na Podzáhradníckej ulici v Podunajských Biskupiciach. 

Vlani nezabudla ani na sociálnu pomoc, pričom podporila domovy dô- 
chodcov, domovy sociálnych služieb a združenia na pomoc ľuďom s men- 
tálnym postihnutím v Seredi, Šoporni, Dunajskej Strede a Bratislave. Na- 
príklad prispela na kúpu nového televízora, na podporu športu zdravotne  
znevýhodnených a každoročne prispieva na podujatie Deň krivých zrkadiel,  
organizované Združením pre pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím.

Medzi ciele Nadácie Veolia Slovensko patrí aj podpora mládežníckeho 
športu, preto pravidelne podporuje športové kluby venujúce sa napríklad  
hokeju, volejbalu, basketbalu a modernej gymnastike v Bratislave, Brezne,  
Rožňave a v Žiari nad Hronom. Okrem pomoci športovým klubom prispela  
aj na veslársky trenažér pre stredoškolákov v Galante. 

V neposlednom rade nadácia podporuje aj mnohé kultúrne podujatia 
a komunitné projekty. Vďaka jej pomoci sa dobudovali pohybové zostavy 
v lučeneckom parku, hracie prvky na breznianskom ihrisku a prispela  
aj na organizáciu kultúrnych akcií vo viacerých mestách.

Dobrovoľníctvo

Zamestnanci skupiny Veolia Energia sa každoročne zapájajú 
do dobrovoľníckeho projektu Naše mesto. Pravidelne čistia  
prírodu a rozličné areály od odpadkov, natierajú ploty nezis- 
kovým organizáciám, renovujú staršie priestory a neváhajú 
pomôcť s tým, čo treba. Projekt prebieha vo viacerých mes- 
tách a skupina Veolia Energia patrí k dlhodobým podporo- 
vateľom tejto neziskovej iniciatívy.



20

VÝROČNÁ SPRÁVA 2015 » Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.

6.6. Rešpekt
Skupina Veolia Energia na Slovensku sa zaviazala rešpektovať právne normy, ktoré sa na jej činnosť vzťahujú, zabezpečiť dodržia- 
vanie interných predpisov a rešpektovať všetkých svojich zamestnancov.

Je členom združenia firiem Business Leaders Forum pri Nadácii Pontis, ktoré už 10 rokov vedie firmy k tomu, aby sa správali 
zodpovedne voči svojim zamestnancom, zákazníkom, životnému prostrediu či okolitej komunite, v ktorej pôsobia. Združenie 
interne realizuje monitorovanie svojich opatrení v oblasti etiky, externe s cieľom podporiť transparentnosť podnikateľského 
prostredia na Slovensku.

Etický kódex Veolie a naň nadväzujúci Kódex manažérskeho správania sú nástrojmi, ktoré zjednocujú a definujú postupy  
a pravidlá správania a vychádzajú zo základných hodnôt skupiny Veolia.

Skupina Veolia Energia je členom viacerých odborných združení, ako napríklad Slovenského zväzu výrobcov tepla (SZVT), Aso- 
ciácie poskytovateľov energetických služieb (APES) či Americkej obchodnej komory v SR a Francúzsko-slovenskej obchodnej 
komory, čím aktívne prispieva k zlepšovaniu podnikateľského prostredia na Slovensku. Prostredníctvom zastúpenia v pracovných  
skupinách jednotlivých združení sa zúčastňuje na odborných diskusiách na témy z oboru energetiky, pripomienkovania legisla- 
tívnych návrhov a koncepčných materiálov z oblasti energetickej politiky. Zároveň aktívne participuje na diskusiách so zástup- 
cami verejného sektora v otázkach energetiky.
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6.7. Hospodárske výsledky
Hlavné súvahové ukazovatele

(v tis. €) 2015 2014

Spolu majetok 1 139 1 034

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0

Dlhodobý hmotný majetok                                     764 795

Dlhodobý finančný majetok 0 0

Obežný majetok 376 238

        Zásoby 0 0

        Dlhodobé pohľadávky 21 0

        Krátkodobé pohľadávky 354 235

        Finančný majetok a účty 1 3

Časové rozlíšenie 0 1

Spolu vlastné imanie a záväzky 1 139 1 034

Vlastné imanie 125 59
      Základné imanie 7 7

      Kapitálové fondy 0 0

      Fondy zo zisku 1 1

      Výsledok hospodárenia minulých rokov 0 0

      Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 117 51

Záväzky 1 007 966
      Rezervy 11 6

      Dlhodobé záväzky 211 327

      Krátkodobé záväzky 785 633

      Bankové úvery a výpomoci 0 0

Časové rozlíšenie 8 10

0 0
Výsledok hosp. z hospodárskej činnosti 161 76

Výsledok hosp. z finančnej činnosti -10 -10

Výsledok hosp. za účtovné obdobie po zdanení 117 51

2015 2014

evidenčný stav zamestnancov k 31. 12. (TPP) 0 1

celkový inštalovaný výkon spravovaných TTZ (MWt) 52 52

Celkový inštalovaný výkon elektrický (MWel)                                                                              0 0

celková dĺžka rozvodov (km) 11 11

množstvo predaného tepla v MWh 37 717 34 877

množstvo predanej elektriny v MWh 0 0

obrat (tis. €) 3 417 3 507

investície (tis. €) 108 141

opravy1 (tis. €) 349 393

počet klientov (kúpnopredajné zmluvy na dodávku tepla a TÚV) 127 124
1 zmena metodiky z dôvodu zjednotenia vykazovania údajov  v rámci podnikov v skupine. 

Vybrané finančné a technické ukazovatele
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Návrh na rozdelenie zisku

Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.
hospodársky výsledok za rok 2015 117 464
tantiémy 0

prídel do sociálneho fondu 0

prídel do rezervného fondu 0

výplata dividend 50 000

Účtovná uzávierka

Riadna individuálna účtovná uzávierka bola v plnom rozsahu overená audítorskou spoločnosťou KPMG Slovensko, spol. s r. o., 
Dvořákovo nábrežie 10, 811 02 Bratislava. Je uvedená v prílohe a tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto výročnej správy.

Účtovná uzávierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). Účtovníctvo sa vedie  
na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.

Účtovná uzávierka spoločnosti k 31. 12. 2015 je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej uzávierky, ktorú za konsolidovaný celok 
zostavuje spoločnosť VEOLIA ENVIRONNEMENT, SA, 36-38 avenue Kléber 75016 Paris. Táto konsolidovaná účtovná uzávierka  
je dostupná priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

Po 31. decembri 2015 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti a boli by pred- 
metom účtovníctva.

Súdne spory

Spoločnosť nevedie žiadny súdny spor.
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7. STRATÉGIA 
 SPOLOČNOSTI
Spoločnosť napĺňa svoje poslanie, pre ktoré je charakteristická úzka spätosť s klientmi, ako aj s ochranou životného prostredia 
a jeho zachovávaním pre budúce generácie. 

Stratégia skupiny Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. sa nemení a je v súlade s naším poslaním byť spoľahlivým partnerom 
pre tepelný komfort a úspory energií.

Aj naďalej ostávajú pre nás kľúčové nasledujúce oblasti:

• Orientácia na potreby a požiadavky klienta

• Zabezpečenie plynulých a efektívnych dodávok tepla a TÚV pre odberateľov  
 v súlade s platnými zmluvnými vzťahmi

• Získavanie nových klientov pre dodávky tepla z CZT a obsluhu tepelnoenergetických zariadení

• Optimalizácia výrobných nákladov prostredníctvom výhodných nákupov energií 
 a súvisiacich služieb, optimalizácia procesov a  zvyšovanie produktivity 

• Motivujúce pracovné podmienky a odborné školenia pre zamestnancov tak, aby svojim profesionálnym,  
 bezpečným  a aktívnym prístupom k práci prispievali k dosiahnutiu inovatívnej kultúry spoločnosti,  
 ktorá nás bude úspešne odlišovať od konkurencie

V Bratislave 30. 5. 2016           .................................................................
               Karol Kozák
                       konateľ spoločnosti 

• Byť lídrom, udávať trendy a vytvárať trh  
 s energetickými službami na Slovensku.

• Podporovať rast spoločnosti dôslednou  
 selekciou nových projektov.

• Mať proklientsky orientovanú organizáciu s efektívne  
 nastavenými procesmi zameranými na poskytovanie  
 konkurencieschopných a spoľahlivých služieb.

• Byť rešpektovaným expertom a nositeľom  
 energetických riešení a know-how.

• Vystupovať ako zodpovedný partner pre obce a mestá,  
 aktívne podporovať komunitu, v ktorej podnikáme.

• Niesť zodpovednosť za trvalo udržateľný  
 rozvoj a chrániť životné prostredie.

• Byť atraktívnym zamestnávateľom a vytvárať motivujúce  
 pracovné podmienky pre všetkých zamestnancov.

Vízia skupiny Veolia Energia na Slovensku
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Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.

Správa nezávislého audítora
o overení účtovnej závierky

k 31. decembru 2015

8.  SPRÁVA NEZÁVISLÉHO 
 AUDÍTORA A ÚČTOVNÁ 
 UZÁVIERKA ZA ROK 2015

Obsah

Správa nezávislého audítora

Prílohy:

1. Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31. decembru 2015 v členení:

• Súvaha k 31. decembru 2015

• Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 31. decembrom 2015

• Poznámky individuálnej účtovnej závierky k 31. decembru 2015
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Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.

Správa nezávislého audítora
o overení účtovnej závierky

k 31. decembru 2015

Obsah

Správa nezávislého audítora

Prílohy:

1. Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31. decembru 2015 v členení:

• Súvaha k 31. decembru 2015

• Výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 31. decembrom 2015

• Poznámky individuálnej účtovnej závierky k 31. decembru 2015
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno spoločnosti 
Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. 
(do 1.9.2015 Dalkia Podunajské Biskupice s.r.o.) 
Einsteinova 25 
851 01 Bratislava 
 
Založenie spoločnosti 
Spoločnosť Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o. (pôvodne Dalkia Podunajské Biskupice s.r.o., ďalej len 
Spoločnosť), bola založená 14. septembra 2004 a do obchodného registra bola zapísaná 30. novembra 2004 (Obchodný 
register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave,  vložka  33935/B).  
Dňa 1.septembra 2015 sa zápisom v OR SR uskutočnila zmena obchodného mena spoločnosti Dalkia Podunajské Biskupice 
s.r.o na Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o 
 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
- výroba a rozvod tepla 
 

3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

2015 2014

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

1 1

počet vedúcich zamestnancov 1 1

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 
         Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 
5.    Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 24. júna 2015. 
 
7. Zverejnenie účtovnej závierka za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky 
k 31. decembru 2014 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou 
závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 31. marca 2015 a 13. augusta 2015. 

 
8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 2. marca 2009  schválilo KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky 
za účtovné obdobie od 1.januára 2015 do 31. decembra 2015. 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Konatelia:   Karol Kozák                   
                   Viola Szekerešová  
                  Miroslav Kot  
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2015 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 
iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.  
Plnenia tohto charakteru im neboli poskytnuté ani v roku 2014. 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2015  je takáto: 

Spoločník, akcionár
Podiel na 

hlasovacích 
právach

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI         
ako na ZI

absolútne v % v % v %
a b c d e

Veolia Energia Slovensko, a.s. 6 639 100 100 -
Spolu 6 639 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 
Štruktúra spoločníkov sa v porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím nezmenila. 

 
V januári 2015 prišlo k zmene mena jediného akcionára z Dalkia a.s. na Veolia Energia Slovensko, a.s.  

 
 Účtovná závierka Spoločnosti je k 31.12.2015 zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky, ktorú za konsolidovaný celok 

zostavuje spoločnosť VEOLIA  ENVIRONNEMENT, SA, 36-38 avenue Kléber 75016 Paris. Táto konsolidovaná účtovná 
závierka je dostupná  priamo v sídle uvedenej spoločnosti.  

V súvislosti so zmenou v akcionárskej štruktúre v skupine VEOLIA v roku 2014 sa VEOLIA ENERGIE 
INTERNATIONAL, SA, avenue Kléber 36-38 Paríž 751 16 Francúzska republika  (predtým 
DALKIA  INTERNATIONAL, SA) ako 100% vlastník Spoločnosti Veolia Energia Slovensko, a.s. (predtým Dalkia a.s.) 
stala 99.95% dcérou spoločnosti VEOLIA ENVIRONNEMENT, SA, 36-38 avenue Kléber 75016 Paris.  

 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   
 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
 
K 31. decembru 2015 krátkodobé záväzky Spoločnosti (čísla riadkov 122, 136 a 139 Súvahy) prevyšujú jej krátkodobý 
majetok (čísla riadkov 29, 53, 71 Súvahy) o 441 304 EUR. Táto skutočnosť indikuje významnú neistotu, ktorá môže 
vyvolať značné pochybnosti o nepretržitom pokračovaní Spoločnosti v jej činnosti. V rámci krátkodobých záväzkov sú 
uvedené záväzky voči spriazneným osobám vo výške 156 236 EUR. Spoločnosť obdržala od jediného spoločníka 
potvrdenie o plnej finančnej podpore podnikateľských aktivít v dohľadnej budúcnosti. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, okrem: 
 
1. Zmeny vo vykazovaní pohľadávok a záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám. Ich zostatky za bežné účtovné 

obdobie sú vykázané na riadkoch súvahy 55 – Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám; a 124 – Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám. V predchádzajúcom období 
sú zostatky voči prepojeným účtovným jednotkám vykázané spolu s ostatnými pohľadávkami a záväzkami z 
obchodného styku na riadkoch súvahy 57 – Ostatné pohľadávky z obchodného styku; a 126 – Ostatné záväzky z 
obchodného styku, 

 
2. Zmena vo vykazovaní rezervy na overenie účtovnej závierky v dôsledku zmeny zákona o dani z príjmov, kedy k 31. 

decembru 2015 je vykazovaná ako krátkodobá ostatná rezerva (k 31. decembru 2014 ako krátkodobá zákonná rezerva). 
 
Zmeny nemali žiadny vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ani na výsledok hospodárenia 
minulých rokov.  
 
V účtovnom období 2015 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
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Použitie odhadov a úsudkov 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo 
v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spoločnosť nemá informácie o neistotách v predpokladoch a odhadoch, ktoré by viedli k riziku k významným opravám 
v nasledujúcom účtovnom období. 
 

 (b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú bol majetok obstaraný, a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, 
bonusy a pod. Súčasťou nákladov súvisiacich s obstaraním dlhodobého majetku nie sú úroky a kurzové rozdiely, ktoré 
vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR, a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania a sleduje sa v podsúvahovej evidencii.  
 
Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR, a nižšia, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania a sleduje sa v podsúvahovej evidencii.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby, počas ktorej bude tento majetok 
prinášať ekonomické úžitky. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do 
používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
 Metóda     

odpisovania 
 Ročná odpisová 

sadzba v % 
Stavby 20  rovnomerná  5% 

Stroje, prístroje a zariadenia 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 

4, 6, 12 

rôzna 

 rovnomerná 

jednorazový odpis 

 8,33% - 25% 

100 % 

 
(c) Zásoby  
 Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 

prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z 
cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Zásoby rovnakého druhu sa oceňujú metódou FIFO (prvá cena na 
ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob). 

  
 Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
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(e) Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
(g) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 
(h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(k) Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 
zmluvy. 

 
(l) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
sa už neprepočítavajú.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

(m) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve. 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového 
rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. 
 
Spoločnosť účtuje výnosy z predaja tepla na ÚK  a tepla na výrobu teplej úžitkovej vody v posledný deň mesiaca na základe 
odpisov z meracích prístrojov za daný mesiac. Konečné ročné zúčtovanie s odberateľmi sa účtuje na základe    skutočnosti 
do roku, s ktorým vecne a časovo súvisia. Skutočná ročná spotreba sa odberateľom vyfakturuje  v nasledujúcom roku.  
 

  (n)   Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
 
V roku 2015 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 

1. Dlhodobý hmotný majetok 
 

V bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období spoločnosť nevlastnila dlhodobý nehmotný majetok. 
 
Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 a za porovnateľné obdobie od 
1. januára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľkách na stranách 19 až 20. 
 
Dlhodobý hnuteľný a nehnuteľný majetok, zásoby sú poistené pre prípad škôd spôsobených lúpežou, vlámaním, krádežou 
a vandalizmom do výšky 7 352 577 EUR  (2014: pre prípad škôd spôsobených lúpežou, vlámaním, krádežou a 
vandalizmom do výšky 7 319 339 EUR). Ročné poistné je vo výške  2 328 EUR.  
 
Na dlhodobý majetok spoločnosti nie je zriadené žiadne záložné právo. 
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Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   3 5 9 0 8 7 0 0 
 

                                                                                 DIČ 2 0 2 1 9 3 4 5 3 0 
 

 
          21 

 
  

2. Pohľadávky 
 
Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
31. 12. 2015 31. 12. 2014

EUR EUR
Pohľadávky v lehote splatnosti 353 332 235 496
Pohľadávky po lehote splatnosti 1 060 0
Spolu 354 392 235 496

 
 
Od 1.10.2014 bola Spoločnosť zaradená do cashpoolingu typu "Zero Balance" s hlavným účtom vedeným v materskej 
spoločnosti Veolia Energia Slovensko, a.s.  a.s.. Spoločnosť preto vykazuje k 31.12.2015 zostatok na bežnom účte vedeným 
v Tatra banke 0 EUR a zároveň krátkodobú pohľadávku voči hlavnému účtu vo výške 230 015 EUR. 
 
Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej 
dani sú uvedené v bode E.3.  
 
K 31. decembru 2015 nebolo na pohľadávky zriadené záložné právo.  
 
 

3. Odložená daňová pohľadávka 
 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

 31. 12. 2015  31. 12. 2014
EUR EUR

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich 
daňovou základňou                                                    
– odpočítateľné 115 882 0
– zdaniteľné -22 155 -48 227
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti
Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky
Sadzba dane z príjmov (v %) 22 22
Odložená daňová pohľadávka 20 620 -10 610
Vykázaná odložená daňová pohľadávka 20 620 0

 
 
Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  
 

EUR
20 620

-10 610
Zmena 31 230
z toho:

31 230
0

Stav k 31. decembru 2015
Stav k 31. decembru 2014

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia
 – zaúčtované do vlastného imania 
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4. Finančné účty 
 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 
disponovať.  
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Pokladnica, ceniny 614 2 534
Bežné bankové účty 0 0
Bankové účty termínované 0 0
Peniaze na ceste 0 0
Spolu 614 2 534

 
 
 

5. Časové rozlíšenie 
 
Ide o tieto položky: 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 334 467
Poistenie 334 330
Ostatné 0 137

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 2 43
Ostatné 2 43

Spolu 336 510

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 

1. Vlastné imanie 
 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a M. 
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2. Rezervy 
 
Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav
k 1.1.2015 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2015

EUR EUR EUR EUR EUR
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé
Odchodné do dôchodku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 6 135 11 352 6 135 0 11 352

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia 0 0 0 0 0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé
Overenie účtovnej závierky a 
zostavenie daňového priznania 6 135 5 654 6 135 0 5 654
Odmeny pracovníkom 0 5 408 0 0 5 408
Iné 0 290 0 0 290
Ostatné rezervy krátkodobé spolu 6 135 11 352 6 135 0 11 352

 
Súčasťou účtu 326 sú nevyfakturované dodávky majetku v hodnote 58 407 EUR. 
 

3. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2015 31. 12. 2014
EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 1 601 4 758
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 783 356 628 233
Spolu krátkodobé záväzky 784 957 632 991

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 210 773 326 711
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0
Spolu dlhodobé záväzky 210 773 326 711

 
 
 
V roku 2012, materská spoločnosť Veolia Energia Slovensko, a.s poskytla Spoločnosti úver vo výške 658 330 EUR. 
Úverová zmluva bola uzavretá na dobu 6 rokov, s prvou splátkou 1. decembra 2012 a splatnosťou 1. decembra 2018. 
Úroková sadzba je dohodnutá na EURIBOR 3M + 2,6%, štvrťročné splátky na 26 332 EUR. Zostatok k 31. 
decembru 2015 je 316 014,-  EUR, pričom krátkodobá časť predstavuje 105 328 EUR (31. december 2014: zostatok  421 
342 EUR, krátkodobá  časť 105 328 EUR).  
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4. Sociálny fond 

 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:  
 

 31. 12. 2015  31. 12. 2014
EUR EUR

Stav k 1. januáru 87 62
Tvorba na ťarchu nákladov 0 130
Tvorba zo zisku 0 200
Čerpanie 0 -305
Stav k 31. decembru 87 87

 
Nakoľko Spoločnosť nemá zamestnancov na trvalý pracovný pomer, v zmysle zákona o SF netvorí sociálny fond. 
 

 
5. Časové rozlíšenie 
 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 37 0
Ostatné 37 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 6 986 7 598
Grant 6 986 7 598

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 612 1 940
Grant 612 1 940

Spolu 7 635 9 538

 
Rozpustenie prijatého grantu je vykázané v rámci ostatných výnosov z hospodárskej činnosti.  
 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 
teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

2015 2014 2015 2014 2015 2014 2015 2014
EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR EUR

Slovenská 
republika

3 299 708 3 388 046 1 518 1 572 113 934 109 990 3 415 160 3 499 608

Spolu 3 299 708 3 388 046 1 518 1 572 113 934 109 990 3 415 160 3 499 608

Teplo Služby Voda Spoluoblasť odbytu

 
 
Spoločnosť nakupuje vodu od vodárenských spoločností  a predáva ju v tej istej cene zákazníkom. Táto voda sa účtuje cez 
účty 502 Spotreba energie a 602 Tržby z predaja služieb.  
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2.      Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 
Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je 
uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 

2015 2014

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0
0 0

2 054 2 786
Rozpustenie prijatého grantu 1 940 2 628
Ostatné 114 158

Finančné výnosy, z toho: 192 4 228

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 192 4 228
Výnosové úroky 192 4 228

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 
 

 
3.      Čistý obrat  

 
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. 
a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 

2015 2014

Tržby za vlastné výrobky 3 299 708 3 388 046
Tržby z predaja služieb 115 452 111 562
Tržby za tovar 0 0
Výnosy zo zákazky 0 0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 7 714
Čistý obrat spolu 3 415 160 3 507 322

 
 

 
Podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve sa do čistého obratu zahŕňajú výnosy dosahované z predaja výrobkov, tovarov a 
služieb po odpočítaní zliav. Do čistého obratu sa zahŕňajú aj iné výnosy po odpočítaní zliav tej účtovnej jednotky, ktorej 
predmetom činnosti je dosahovanie iných výnosov ako sú výnosy z predaja výrobkov, tovarov a služieb. Stanovenie čistého 
obratu sa odvíja od skutočného predmetu podnikania účtovnej jednotky a čistý obrat predstavujú výnosy, ktoré účtovná 
jednotka dosiahla z činností, ktoré sú predmetom jej podnikania. Do čistého obratu nepatria výnosy, ktoré účtovná jednotka 
dosiahla z predaja prebytočného majetku a podobne. 
 
V roku 2014 sa do čistého obratu zahŕňali všetky výnosy, okrem mimoriadnych. 
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H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
 

1.     Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  
 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 
nákladoch: 

2015 2014

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 928 561 993 841
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 8 077 5 765

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 8 077 5 765
Ostatné neaudítorské služby 0 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 920 484 988 076
Opravy a udržiavanie 369 429 423 423
Náklady na repre 105 20
Nájomné - tepelno energetické zariadenia 131 140 109 705
Telefóny a internet 1 494 1 938
Technická pomoc 66 533 125 007
Technické daňové,  účtovné  a i. poradenstvo 261 528 261 947
Odborné prehliadky 37 488 36 471
Ostatné 52 767 29 565

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 4 077 13 261
Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu 2 625 2 968
Iné 1 452 10 293

Finančné náklady, z toho: 10 509 13 888

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 10 509 13 888
Nákladové úroky 10 363 13 690
Bankové poplatky 146 198

Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho: 0 0
 

I. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 
Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 
 

1. Najatý majetok 
 
Spoločnosť má v nájme nehnuteľnosti a technologické zariadenia s využitím na výrobu a rozvod tepla a teplej úžitkovej 
vody, ktoré nevykazuje ako svoj majetok. Majetok je v obstarávacej cene 3 425 374 EUR. Zmluva o prenájme nebytového 
priestoru a tepelno-technologického zariadenia na dobu 30 rokov, t.j. od 1.júla 2005 do 30.júna 2035, je uzatvorená s MČ 
– Bratislava Podunajské Biskupice a s Bytovým podnikom Podunajské Biskupice, s.r.o. Celková výška nájomného za rok 
2015 bola 131 140 EUR ( za rok 2014: 109 705 EUR). 
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2. Prehľad o podsúvahových položkách 
 

2015 2014

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 119 000 55 333
Majetok prijatý do úschovy 0 0
Pohľadávky z derivátov 0 0
Záväzky z opcií derivátov 0 0
Odpísané pohľadávky 0 0
Pohľadávky z lízingu 0 0
Záväzky z lízingu 548 548
Iné položky 445 821 444 121

 
 

J. INFORMÁCIE  O INÝCH  AKTÍVACH  A INÝCH  PASÍVACH 
 

1. Podmienené záväzky 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 
 

K. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31. decembri 2015 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 
 
 
 

L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 
Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných 
podmienok. 
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M. INFORMÁCIE O VLASTNOM  IMANÍ 
 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav k 
1.1.2015

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2015
a b c d e f

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     
z kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     
a záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 664 0 0 0 664
Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0
Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 51 353 51 353 0
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

51 353 117 465 0 -51 353 117 465

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 0 0 0 0 0
Spolu 58 656 117 465 51 353 0 124 768

Bežné účtovné obdobie (2015)

 
 

 
  



56

VÝROČNÁ SPRÁVA 2015 » Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.

Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.   Poznámky účtovnej 
závierky  

   k 31. decembru 2015 
 

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   3 5 9 0 8 7 0 0 
 

                                                                                 DIČ 2 0 2 1 9 3 4 5 3 0 
 

 
          29 

 
  

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 

Stav k 
1.1.2014

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2014
a b c d e f

Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0
Emisné ážio 0 0 0 0 0
Ostatné kapitálové fondy 92 943 0 92 943 0 0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     
z kapitálových vkladov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku     
a záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0

Zákonný rezervný fond 664 0 0 0 664
Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0
Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0
Nerozdelený zisk minulých rokov 351 263 0 467 521 116 258 0
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia

116 458 51 353 200 -116 258 51 353

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 0 0 0 0 0
Spolu 567 967 51 353 560 664 0 58 656

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2014)

 
 
 
 
Účtovný zisk za rok 2014 bol rozdelený takto: 
 

2014
Účtovný zisk 51 353

 
Rozdelenie účtovného zisku 2014
Prídel do zákonného rezervného fondu 0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0
Prídel do sociálneho fondu 0
Prídel na zvýšenie základného imania 0
Úhrada straty minulých období 0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 0
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 51 353
Iné 0
Spolu 51 353

 
 
V júni 2015 rozhodlo valné zhromaždenie Spoločnosti o rozdelení zisku za rok 2014 a o vyplatení   
zisku v sume 51 353,49 EUR jedinému spoločníkovi Spoločnosti. 
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O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2015 vo výške 117 465 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 
Štatutárny orgán navrhne valnému zhromaždeniu Spoločnosti rozdeliť zisk Spoločnosti vyplatením dividendy jedinému 
spoločníkovi.  
 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 
maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 



58

VÝROČNÁ SPRÁVA 2015 » Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.

Sídlo spoločnosti:
Veolia Energia Podunajské Biskupice, s.r.o.
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